

## 407. Иисус говорит... Я жажду иметь общение с вами, дети Мои

(English Title – Jesus says... How I long for your Company, My Children)

10 октября 2016 – Слова Иисуса к сестре Клэр

Иисус начал... «Ты пытаешься. Ты еще не вышла из опасной зоны, но ты действительно пытаешься выйти.»

- Иисус, я хочу сильнее любить Тебя.

«Ты правильно делаешь.»

И я добавила: ,Благодаря Твоему Святому Духу, Господи.‘

Он продолжил: «Вы молились о милосердии, и милосердие придет. Не ужасайтесь от военных слухов и шумов, ибо надлежит тому быть, чтобы через последние инсценированные события двигаться прямо ко времени великой скорби. Не тревожьтесь, не бойтесь, но поддерживайте себя Моей благодатью, возьмите Мою одежду и Мои обетования гарантией безопасности.»

«Много званых, мало избранных, но еще меньше тех, кто реагирует. Те из вас, которые хотят по Моей просьбе идти путем личной святости, вы будете навсегда сиять в славе, потому что вы избрали одежду самоотвержения и правды над всеми плотскими развлечениями.»

«Для тех, которые отстают, Я говорю: Я люблю вас и Я также с вами, и Я ценю все, что вы делаете во имя Мое. Вы тоже имеете награду на Небе.»

«Никто из Моих верных не исключен. Те, которые избирают не восходить со Мной на гору, также не исключены. Я ценю вас и вы Мои. Ни в коем случае Я не отдам вас врагу, вы все еще являетесь Моей собственностью.»

«Звук боевых барабанов достиг до слуха многих, но разве Я не сказал вам, что самое ужасное Я отсрочил до лета 2019, когда Я посмотрю на состояние Моего народа и мира еще раз. До этого времени Я призываю вас приносить жертвы, посты, брачные подарки.‘ Да, Я все еще призываю вас к совершению этих дел.»

«Вы просто не имеете понятия, сколько добра вы делаете, принося Мне эти жертвы. Это сокрыто для вас. Но доверяйте Мне, есть великие награды для тех, которые избрали идти этим тяжелым путем из любви ко Мне. Ваша любовь сияет, как небосвод звезд не в космосе, но от земли. Да, среди тех на земле вы изумительны, продвигаясь вперед в сиянии святости.»

«Клэр, ты спрашивала о событиях или событии, к которому вы все готовитесь. Вы приносите все молитвы, жертвы и посты за Дональда Трампа и президента Путина. Вы идете на помощь этим двум мужам и приготавливаете путь для них, так что они исполнят Мою волю.»

«Не слушайте предчувствий бедствий. Не сосредотачивайтесь на этом. Не слушайте такие вещи. Я вам сказал, что будут проблемы, но Я вам не сказал, что именно, потому что Я не хочу, чтобы ваши мысли еще больше усугубили дело. Смотрите, молитва приостанавливает трагедии. Если ваш фокус на молитве, трагедия будет приостановлена частично или даже полностью.»

«Всегда ищи Мою мудрость, Клэр, прежде чем ты даешь согласие или принимаешь обязательство, чтобы враг тебя не смог обескуражить тем, что выходит за пределы того, что ты готова пожертвовать. Хотя Моя любовь касается тебя прямо там, где ты находишься, и Я понимаю твою жажду. Эта благодать теперь изливается на вашу страну и на весь мир, как духи (благоухание). Я окутываю мир этой благодатью, чтобы они алкали и жаждали Меня так, как большинство никогда не представляло себе. Это происходит, чтобы вас укрепить и приготовить для бо'льших дел, исходящих из бо'льшей любви и веры, и бо'льшего доверия ко Мне.»

«Портрет был дан для этого времени, Моя любимая. Я хочу, чтобы Мой народ увидел Мою любовь и жажду к ним в МОЕМ сердце, чтобы они ответили взаимностью на Мои нежные чувства к ним. Многие все еще не имеют никакого понятия, как Я ожидаю от них ответную реакцию, чтобы обратились ко Мне. Даже сами христиане не сознают того, насколько Я раним, насколько глубока и ,болезненна' Моя любовь к ним.»

«Я подарил тебе одну слезу, используй ее для этого Послания. Я хочу, чтобы они знали: Я жажду иметь общение с вами. Точно так, как отец отделен от своих маленьких сыновей, но скучает, желая общаться с ними, так Я жажду, чтобы иметь общение с вами.»

Господь говорит о слезе... Каким-то образом упала капля воды на картину прямо под глазом Его и явно выглядела, как слеза. И Он хотел, чтобы я использовала эту картину в этом Послании. Итак, это не была сверхъестественная слеза. Это была настоящая (естественная) капля воды, но сверхъестественным образом попала прямо под глазом Его.

Он продолжил: «Невесты Мои, вы понимаете, вы были со Мной и знаете ноющую боль разлуки, которую Я чувствую по отношению к вам. Но это новое время года с новыми желаниями, которые приведут к бо'льшей интимности и к бо'льшей вере. Вы начнете чувствовать Мое сердце для тех, которые страдают. Из вас Моим Духом Святым будут исходить горячие молитвы и прошения за тех, кто страдает.»

«Мое Послание и Мой совет сегодня ко всем вам: Ухватитесь за канат благодати еще раз, что приблизит вас ко Мне. Уделите больше времени для Меня, чистое, святое и интимное время, вдали от суеты и занятий мира. Используйте нежную музыку пребывающей молитвы и укройтесь со Мной и позвольте нашим сердцам быть соединенными любовью. Не убегайте от ваших более глубоких чувств для Меня.»

«Я положу ваши слезы в Мою кристальную вазу, где хранятся все слезы вашей жизни. Я употреблю те слезы для страдающих, особенно для тех, которые не знают Меня и никогда не думали о том, чтобы иметь любовное отношение со Мной.»

«Каждая пролитая слеза за Меня и за страдающих есть продукт глубокой благодати, которая дается вам, поэтому это содержит в себе исцеляющие свойства в Духе. Если вы плачете ,даром слез', Я ценю каждую каплю, и Я точно знаю, где Я их буду использовать.»

«Некоторые из вас все еще ждут, чтобы их дети смягчились и повернулись ко Мне. Есть слезы, которые Я и использую для смягчения их сердец, чтобы они приняли благодать преобразования.»

«Ничего не теряется, Мои дорогие. Ничего не теряется.»